
Миксер Mix 120 Plus 
 

цена 13000 лв  
 
Характеристика: 
  Машини от серия миксери с принудително 
бъркане. 
  Подходящи за смесване и разбъркване на 
всякакви стороителни материали и смеси с 
гранулометрия на зърното не по-голям от 6 мм. 
Миксирането е принудително защото материалът 
се хомогенизира благодарение на специалната 
форма на бъркалките. (при бетонобъркачките 
основна роля играе гравитацията и премятащият 
се в казана материал). Това ги прави 
изключително подходящи за лепливи, 
земновлажни и сухи материали както и за много 
редки такива.  
  Материалът се изсипва в бункера на миксера. 
Капакът е направен от решетка и е съоръжен с 
гребен за разкъсване на хартиените чували на 
фабрично пакетираните смеси.  Същевременно 
играе роля на предпазител срещу бъркане по 
време на работа или попадане на неподходящи 
предмети. 
  Краката са телескопични – повдигат миксера във височина с цел под изпускателния отвор да се вмести ръчна колича 
или кюбел за готовия материал. Едната двойка крака освен телескопичното удължаване във височина могат да се 
разделечат и в ширина за по-голяма стабилност предвит голямото собствено тегло на пълната с материал машина. 
Специален крик служи за повдигане на машината за регулиране на височината и. Транспортните колела са 
пневматични 13 цола. Машината е балансирана така, че използвайки теглича преместването на машината е лесно и от 
сам човек, независимо от собственото и тегло. 
  Готовата смес се източва от шибърен люк в долната част на казана, който е  със специална форма за минимално 
протичане  дори на много редки смеси. 
  Бъркалките са четири на брой – външна, вътрешна и две централни, като едната е сателитна. Захващат се към вала в 
горната част на обема на казана, което минимизира зацапването и амортизацията на вала и лагерите. Специална 
планка във формата на гъба допълнително защитава вала и освен това разпределя равномерно материала при 
зареждане. 
  
Основни предимства на модела: 
  - Сателитна бъркалка. Пасивна. Въртенето и се осъществява благодарение на разликите в периферните скорости и 
гъстотата на материала. 
  - Бързо хомогенизиране на сместта  – под минута на бъркало. 
  - Голям изпускателен отвор за по-бързо изпразване на миксера. 
  - Термозащитен двигател с по- голяма мощност. 
  - Редукторна кути в масленна баня.  
  - Телескопични крака удължаващи се освен във височина и в ширина. 
 
Технически параметри: 

 Капацитет на казана  -   750 л 

 Обем на бъркалото  -  480л 

 Гранулометрия    -   6 мм 

 Обороти на бъркалките    -   35 об/мин 

 Тегло на машината    -   720 кг   

 Ел. двигател    -   4 kw 

 Височина на изпразване  -  570-720 

 Размери    -   1,73 / 2,28 / 1,68  ш/д/в 
 

 


